

Прилетели... «Дочка» ТДСК ответит за нерасторопность

При реконструкции аэропортового комплекса Богашёво были допущены нарушения. Ответственность понесёт, пожалуй, самая медлительная из «дочек» Томской домостроительной компании – **АО «Строительное управление ТДСК»** (ОГРН 1027000854946).

О чём речь?

Напомним, в августе 2019 года «**Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)**» (ОГРН 1027714007089) наняла АО «Строительное управление ТДСК» для ремонта взлётно-посадочной полосы Богашёво.

Нужно было до ноября 2022 года сделать покрытие, водосточно-дренажную систему, очистные сооружения, аварийную поисково-спасательную станцию и периметровое ограждение аэропорта с техническими средствами охраны. Цена контракта составляла **2,81 миллиарда рублей**. Однако летом 2021 года «дочка» ТДСК, поняв, что не успевает, сдвинула срок сдачи ВПП до декабря 2023 года и запросила **3,06 миллиарда рублей**.

18



июля 2021 года мы писали о том, что из-за вялотекущего ремонта ВПП Богашёво **Федеральное агентство воздушного транспорта (Росавиация)** хотело взыскать с АО «СУ ТДСК» почти **90 миллионов рублей**. Дело рассматривалось в Арбитражном суде Московской области. В конце концов акционерное общество выплатило Росавиации всего лишь **1,5 миллиона рублей**.

Осенью 2022 года выяснилось, что ФКУ «Ространсmodernизация» (ОГРН 1027739457745) обратилось в Арбитражный суд Московской области на АО «СУ ТДСК» с двумя исками. Первый – о взыскании **9,4 миллиона рублей**, второй – о взыскании **23 миллионов рублей**. Оба иска приняты судом в один день – 24 ноября 2022

года.

9 марта 2023 года Арбитражный суд Московской области решил, что АО «СУ ТДСК» должно выплатить ФКУ «Ространсмодернизация» **два миллиона рублей**, а также госпошлину в **33 тысячи рублей**.

К 15 июня 2023 года взлётно-посадочная полоса была готова. АО «СУ ТДСК» тогда заявило, что хочет обновить и другой участок ВПП. Эту идею якобы поддержал губернатор Томской области **Владимир Мазур**.

Однако 26 августа тг-канал «МИЛЫЙ ТОМСК» опубликовал это видео:



Пресс-служба международного аэропорта имени Николая Камова заявила, что *«ситуация сложилась из-за хронического бездействия ТДСК»*.

А что сейчас?

26 декабря 2024 года стало известно, что Томская транспортная прокуратура нашла нарушения при реконструкции аэропортового комплекса Богашёво.

«Установлено, что в августе 2024 года в рамках реализации проекта «Развитие региональных аэропортов и маршрутов» заказчик вопреки требованиям закона о контрактной системе в сфере закупок необоснованно продлил срок выполнения работ по реконструкции аэропортового комплекса Богашёво. Кроме того, подрядчик в установленный контрактом срок строительно-монтажные работы не выполнил, в связи с чем не обеспечены полноценные условия для функционирования объекта транспортной инфраструктуры», – пишет пресс-служба Западно-Сибирской транспортной прокуратуры.

Иными словами, «дочка» Томской домостроительной виновата в том, что проканителилась с реконструкцией аэропортового комплекса. И в этом нет ничего удивительного. Ведь именно АО «СУ ТДСК» ответственно за срыв сроков строительства хирургического корпуса онкодиспансера. Именно АО «СУ ТДСК» сейчас с опозданием делает школу на улице Высоцкого.

Вернёмся в Богашёво. За нарушения при реконструкции аэропортового комплекса и заказчик, и подрядчик получили представления прокуратуры.

«По инициативе транспортного прокурора должностные лица организаций привлечены к административной ответственности, предусмотренной частью четвёртой статьи 7.32 КоАП РФ (нарушение порядка изменения контракта)».

Более того, в отношении должностного лица строительной фирмы – видимо, речь про директора АО «СУ ТДСК» **Александра Поморцева** – завели административное дело по части седьмой статьи 7.32 КоАП РФ (бездействие, повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства). Ему грозит штраф в размере от пяти до 15 процентов стоимости неисполненных обязательств.



Александр Поморцев

Справка

АО «СУ ТДСК» зарегистрировано 10 января 2001 года. Размер уставного капитала: **200 тысяч рублей**. Основное направление деятельности – строительство жилых и нежилых зданий. На 1 января 2023 года в ЗАО «СУ ТДСК» числится 712 сотрудников. Чистая прибыль в 2022 году составила **456 тысяч рублей**, а в 2023 году – **13 тысяч рублей**.

Фото: администрация Томской области, ТДСК

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК 15231
26.12.2024, 14:58 104

URL: <https://babr24.com/?IDE=269112> Bytes: 5461 / 4364 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ТОМСКАЯ ДОМОСТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1213** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)